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Béhem jednoho roku vystoupila dvakrat v jednom
mésté znama rockova skupina Voriici. Z 450 stu-
dentti gymnazia se koncertu této skupiny aspoi
jednou zucastnilo 290 studentdi, pravé jednou 200
studentil. Pocet studentt, ktefi byli pouze na 1.
Kkoneertu, je tiikrat vétsi nez pocet studentt. ktefi
Dyli pouze na 2. koncertu. Kolik studenti bylo

) na 1. koncertu,

b) na 2. koncertu?

Pisemna prace z matematiky. kterou psalo 35 stu-
dentit, obsahovala tii tlohy. Dva studenti vyfesili
jenom prvni tlohu a tfi studenti jenom drubou
tlohu. Prvni a druhou ulohu vyfesilo 16 studentd.
druhou a teti 14 studenttt., Viechny tlohy vyfesi-
lo 10 studentti, prvni nebo tieti 31 studentd a 3
studenti nevyresili ani prvni, ani druhou tlohu.
Kolik studentti vyfesilo

a) aspoi dvé tlohy,

b) aspoi jednu tlohu.
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7525 oslovenych osob 380 uvedlo, e pouziva
pocita¢ doma nebo v zaméstuini. Pocet osob, kie-
1 pouzivaji pocitaé dom, je dvakrdt vétsi nez
podet téch, kiefi pouzivaji pocitaé doma i
v zaméstnani, a je o 40 mensi nez pocet téch, kte-
# pouzivaji potita¢ pouze v zaméstndni. Kolik
oslovenych osob pouziva poéitad

a) pouze v zaméstnani,

b) doma?

[a)210;b) 170.]

Delegatka nabidla 45 tiastnikii zahraniéniho po-

bytového zajezdu tii fakultativni vylety. Prvni vy-

let si vybralo 23 rekreantt, prvni i druhy 7 rekr

antl. 15 ucastnikd jelo na prvni vylet a pfitom ne-

jelo na tieti vylet, 10 jelo pouze na prvni vylet a3

pouze na tieti vylet. Pravé jeden z vyletu si zvoli-

1o 17 osob. Jedna tietina z poétu ucastniki se ne-

zigastnila zadného vyletu. Kolik tcastniki si vy-

bralo

a) jenom druhy vylet,

b) druby vylet,

) praveé dva vylety.

d) druhy a tieti vylet a pritom si nevybralo prvni
vylef?

[a)4:b) 11:¢) 11:d) 20.]
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